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L'imparfait des verbes en -er comme
chanter (1°" groupe) et des verbes étre et avoir

Les premieéres bicyclettes étaient

trés différentes des vélos d’aujourd’hui.
Elles avaient une grande roue a I'avant.
Les cyclistes tombaient souvent

car ils pédalaient avec difficulté.

Aujourd’hui, le vélo

est un objet courant.

11 est facile d’apprendre a
s’en servir.

o A quel temps sont écrites les phrases du texte [l ? Pour quelle raison ?
» A quel temps sont écrites les phrases du texte E ? Pour quelle raison ?
e Donnez I'infinitif des verbes du texte [l

e L'imparfait est un temps du passé.
e Al'imparfait, tous les verbes ont les mémes terminaisons :
-ais, -ais, -ait, -ions, -iez, -aient.
chanter étre avoir
je chantais j'étais j'avais
tu chantais tu étais tu avais
il, elle chantait il, elle était il, elle avait
nous chantions nous étions nous avions
vous chantiez vous étiez vous aviez
ils, elles chantaient ils, elles étaient ils, elles avaient

Les trois personnes du singulier et la 3¢ personne du pluriel se prononcent
de la méme fagon mais s'écrivent différemment !
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